
 

Градоначелник организовао пријем за студенте учеснике
олимпијаде у микроелектроници

25.11.2022 - 11.30

Градоначелник Приједора Слободан Јавор данас је организовао
пријем за Азру Елезовић и Јована Новаковића, студенте четврте
године Електротехничког факултета у Бањалуци који су заузели
пето и десето мјесто на Међународној олимпијади из
микроелектронике у Јерменији. 

  

Градоначелник је ову прилику искористио да овим младим успјешним Приједорчанима честита
велики успјех који је остварен на овом међународном такмичењу у јакој конкуренцији 486
студената.
 " Град се поноси њиховим успјехом поготово што је постигнут уз велика одрицања које су
захтијевале припреме уз редовне студије. Град Приједор је подржао ове перспективне младе људе и
тако ће бити и убудуће јер подршка образовању , али и тако успјешном представљању нашег града



је нешто у шта треба улагати", рекао је Јавор.
 Азра Елезовић, која је освојила пето мјесто, изјавила је да се ова међународна олимпијада из
микроелектронике одржава већ 17 година у Јеревану у организацији Института " Синопсис" и
Института за инжењере електротехнике и електронике и да је ово био тек други наступ наших
студената.
 " Конкуренција је била поприлично јака јер су право учешћа имали сви студенти до 30 година
старости и то основних, мастер и докторских студија тако да смо ми били и једни од млађих тамо",
истакла је Елезовићева.
 Она је додала да им је овај пријем код градоначелника био веома значајан јер су и лично могли да
се захвале на финансијској подршци коју су добили од Града Приједора за одлазак на ово
такмичење,а још значајније је што је на овај начин препознат њихов труд и рад,

 Јован Новаковић, који је освојио десето мјесто је рекао да је пријем битан и са становишта
промоције њиховог студијског смјера и факултета и да на овај начин град подржава и ове сфере
дјеловања .
  "Такмичење је обухватило области из дигиталне, аналогне електронике, полупроводничких
компонената и неких софтверских рјешења. Добили смо питања која су се састојала у рјешавању
неких инжењерских проблема који у неким дијеловима уопште нису били једноставни", рекао је
Новаковић.
 И Аза и Никола сложни су у оцјени да им је ово олимпијско такмичење било једно ново и велико
животно искуство које ће памтити, а данашњи пријем подстицај за даљи рад.
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